YGwnbtnh pwlbwy

Spwd GU P ywng ik ng piugwuwlwl wdpnne pytinp: Qwpywynp £ gnpb épwaghn,
nnp hwyh (0,0), (k, p-k), (k+1, p-k-1) qwaqwplutnpny Gnwulyjwu dte puywd wdpnnyg
Ynnpnhuwwnutnpny Yeintph pwuwyp: Ggpwagdhu ywunywunn Yentpp wybuinp sk
huw>yti:

UnLwpp

Untuinpnd inpjwé Gu P W k pytipp: P-U wywpq rphy E: (0<=k<P<1000000)

Glpp

Giph wnwyehu W Uhwy innnnud wybunp Ewpunwét vh phy” uunpnud Uywpwanpywod
Gnwulywu UGpund puywd wju Yeintnh pwuwyp, nnnug Yynnpnhuwinutpu wdpnng
prYtn Gu:

Ophuwy

UnLwnpp.
52

Gpn.
2

UnLwnpp.
70

Gipn.
0



	Կետերի քանակ
	Մուտքը
	Ելքը
	Օրինակ


